



## AUTOMATISCHE ÖSEN-EINSETZMASCHINE "PICCOSTAR"



### **Beschrieb**

- Elektroantrieb
- Automatische Ösenzuführung
- Eingerichtet für eine Ösengrösse im Bereich eines Innendurchmessers von 3 - 6 mm
- Locht und öst in einem Arbeitsgang (die Öse stanz das Loch)
- Mit selbstlochenden Ösen: bis 30 Blatt bei 80 g/m<sup>2</sup> Papier
- Mit vorgelochtem Material: bis 50 Blatt bzw. Materialstärke bis 4 mm
- Auflagetisch und einstellbarer Rücken- und Seitenschlag garantieren ein exaktes Anlegen
- Drucktaster zum Auslösen des Ösvorgangens; optional Fusschalter

### **Technische Daten**

- Arbeitstiefe: 60 mm
- Spannung: 230 Volt / 50 Hz
- Masse: 500 x 540 x 355 mm
- Gewicht: 36 kg / 41 kg

### **Artikel Nr.**

Artikel Nr. 016973



## **AUTOMATISCHE ÖSEN-EINSETZMASCHINE "PICCOSTAR"**

*Automatic eyelet insertion machines*

*Machine automatique de rivets*

*Macchina automatica d'occhielli*

### **Description**

- Electrical drive
- Automatic eyelet infeed
- Set up for one eyelet size with an inner diameter in the range of 3-6 mm
- Punches holes and inserts eyelets in a single working step (the eyelet punches the hole)
- With self-punching eyelets\_ up to 30 sheets with 80 gsm paper
- With prepunched material: up to 50 sheets, or material thickness up to 4 mm
- Supporting plate and adjustable rear and side gauges guarantee exact positioning
- Release by button; optionally by electric foot switch

### **Technical data**

- Working depth: 60 mm
- Tension: 230 Volt / 50 Hz
- Bulk: 500 x 540 x 355 mm
- Weight (net / gross): 36 kg / 41 kg

### **Article No.**

Article No. 016973

### **Description**

- Moteur électrique
- Oeilletage automatique
- Configuré pour une taille d'oeillets d'un diamètre intérieur compris entre 3 et 6 mm
- Perfore et pose l'oeillet en une seule étape de travail (l'oeillet perfore)
- Avec des oeillets auto perforants: jusqu'à 30 pages de 80 g/m<sup>2</sup>
- Avec du matériel préperforé jusqu'à 50 pages ou une épaisseur jusqu'à 4 mm
- Plaque de support et butées latérales et arrière réglables pour un positionnement précis garanti
- Déclenchement de l'oeilletage par pression de bouton; commande optimale par pédale

### **Données techniques**

- Profondeur de travail: 60 mm
- Tension: 230 Volt / 50 Hz
- Dimensions: 500 x 540 x 355 mm
- Gewicht (netto / brutto): 36 kg / 41 kg

### **N° d'article**

N° d'article 016973

### **Descrizione**

- Azionamento elettrico
- Alimentazione automatica degli occhielli
- Concepita per una dimensione degli occhielli nell'ordine di un diametro interno di 3-6 mm
- Fora e occhiella in un unico passaggio (l'occhiello punzona il foro)
- Con occhielli autoperforanti: fino a 30 fogli di carta da 80 g/m<sup>2</sup>
- Con materiale pre-perforato: fino a 50 fogli ovvero spessore materiale fino a 4 mm
- Il piano di appoggio e l'arresto posteriore e laterale regolabili garantiscono un'aderenza precisa
- Pulsante per l'attivazione del processo di occhiellatura; interruttore a pedale ottimale

### **Dati tecnici**

- Profondità di lavoro: 60 mm
- Tensione: 230 Volt / 50 Hz
- Dimensioni: 500 x 540 x 355 mm
- Peso (netto / lordo): 36 kg / 41 kg

### **N. d'articolo**

N. d'articolo 016973